

一轮复习, 哪些是重点? 如何系统复习? 怎样攻克难点? 薄弱学科如何快速提升成绩?

# 名师大讲堂反响热烈, 学习问题一网打尽

新学期开学以来, 有的学生整天忙于听课、做题, 看不完的复习资料, 做不完的题海, 抓不住重点, 忙得焦头烂额; 有的学生刚刚升入新年级, 对新环境新知识点还不适应, 没有掌握和形成自己的学习方法, 成绩不见起色, 非常焦急。为此, 天材教育特组织名师大讲堂系列讲座, 邀请省市教育一线的特级教师和学科带头人, 针对中高考复习备战和新学期学习策略问题进行专业指导和解析, 受到泉城家长和学生的热捧, 反响强烈。

## 反响热烈, 每堂课都有很大收获

上周的名师大讲堂上, 市民曾先生将数学名师张老师的讲课全程录音。“因为孩子要参加考试没来, 我就带了一支录音笔, 将名师的讲课录下, 带回家让孩子自己好好琢磨一下。”同样是代替孩子来听讲座的刘阿姨说: “从没参加过这样的活动, 听朋友说名师讲的内容很有复习针对性, 对广大学生复习备战和新学期的学习方法进行指导, 这次果然听到了很多专业的讲解和信息。天材教育举办这样的活动, 让广大学生尤其是高三学生很受益。”她希望以后继续举办下去, 能再邀请其他科目的专家来给孩子指点一下。每次讲座结束后, 学生都不愿放过向名师面对面请教

的机会, 继续围着名师不断提问, 纷纷要求拷贝名师的课件。“查缺补漏, 不重题海重题术”。这是数学名师张老师给广大中高考学生的建议。谈到现阶段备考的策略, 张老师指出, 对各学科认真研究分析, 针对薄弱学科进行查漏补缺, 重点突击, 加强题型的练习和强化训练, 而最重要的是抓住题型特点、特色来解题, 善于总结做题规律, 总结经验, 为以后的学习和考试打下坚实的基础。

## 六大名师阵容强大 学习问题一网打尽

翻开讲座专家名单, 豪华的名师阵容令人震撼。众专家均为省市教育一线的特级教师及学科带头人, 此次他们一个不落全部出现在天材教育的“名师大讲堂”, 让人期待!

陆老师, 中学高级教师,

英语教育硕士。从教近20年来, 一直担任高三毕业班英语教学工作, 积累了丰富的教育教学经验, 教学成绩突出, 成果丰硕。多年来, 近四百名考生经陆老师辅导后被提前报送国内顶级学府和考入名牌大学。李天时, 已被保送到北京航空航天大学; 李明明同学, 高考英语成绩147分, 2009年山东省第一名, 已被清华大学录取; 罗畅, 英语高考成绩141分(高考状元144分), 已被南京航空航天大学录取……

刘老师, 山东省重点高中高级教师, 物理学科带头人, 22年高中物理教学经验, 工作以来, 多次获得济南铁路局优秀教师称号, 物理优质课评比一等奖, 山东省物理优质课评比一等奖等多项荣誉及奖项。

王老师, 济南重点高中高级教师, 担任高中英语组备课组长。曾获得第四届全国中小学外语教师园丁奖、济南市教学能手、济南教育电视台名师导学栏目特聘教师。

张老师, 济南重点高中特级教师, 20余年数学教学经验, 数学学科带头人, 多年任教高三, 辅导学生参加奥数竞赛, 取得优异成绩, 多次被评为省、市级优秀教师, 优秀班主任, 在

数学中始终紧紧把握学以致用, 学练结合, 提倡高效学习。

李老师, 任教高中物理, 诱思探究教学课题组成员。多年任教高三, 高考辅导取得丰硕成果, 获得市级教学优秀成果奖。曾主讲市级公开课, 参与编著《同步教程》、《讲练课堂》等多部教学参考书。教学严谨又不失幽默, 对高考命题动向把握准确到位。近几年大量学生经过该老师辅导成绩进步明显, 考上理想大学。

梁老师, 济南重点高中高级教师, 从教24余年, 化学学科带头人, 化学组教研组长, 具有丰富的教学经验, 多次获得省、市级教学优秀成果奖, 山东省化学学科优质课评比一等奖, 培养出了众多的优秀学生。

宁老师, 中学语文高级教师, 从教10余年, 发表《让语文走上高效之路》获得全国论文大赛二等奖, 在市作文竞赛中辅导作文获得高三年级组一等奖, 多年来在语文学习方案和风格上不断总结创新, 是学生在语文学习学科上的一盏明灯。

与其它讲座一般只“拎重点”, 场数少不同, 天材教育“名师大讲堂”可以归纳为“定期、细分、系统”几个特色。活动从10月份启动后将每月举行, 每周都有不同科目, 不同主题, 每个主题又细分为初一到高三六个年级。每个年级的语数外重点、难点和考点都将进行系统讲解。在系统讲解的基础上, 专家们还会给学生进行考试动态分析、备考技巧指导和最新考题预测等。此外, 天材教育还将举办高一、高二学生的免费公开课, 针对初高中一、二年级学生如何培养学习兴趣和



2010优秀学员光荣榜

尽快适应新学期学习等方面进行指导, 帮助他们从初高中学习的起点就养成良好的学习习惯, 不断积累学习的技巧和经验, 培养学科整体思维, 逐渐构建起学科整体框架, 为了未来的中高考厚积薄发。

## 特邀全市学生家长, 共同见证学习效果

“我女儿刚上高一, 英语成绩原来很好, 但这次月考才考了87分! 如果不想法补上去, 考大学就悬了。”讲座现场, 带孩子前来听课的冯女士与笔者交谈中, 语气特别焦急。对初一或高一的新生来说, 随着所学科目的增多和环境的改变, 孩子在心理素质、学习方法等方面出现了差异, 一些学生的成绩会有波动, 甚至在小学或初三的“尖子生”也可能在新年考试中成绩不理想。 “这是学生对自己各学科

查缺补漏和提高成绩的绝佳时期。”张老师强调, 因为此时新生在一个月学习后的考试中, 暴露出许多学习上的问题, 一线教师正好从学生试卷分析着手, 查漏补缺, 掌握解题思路和方法, 以同步提高为辅导主线, 针对学生的个性特点对症下药。“尤其是在月考中差科特别严重的学生, 通过在职名师一对一辅导, 能很快赶上教学进度, 在下次考试中取得好成绩。”

天材教育名师大讲堂抢座预定热线--87078001、87078007, 并有各科科目一线在职教师随时为学生答疑解惑。同时提醒广大学生和家, 应及时了解当周的讲座时间和主题并提前预约, 以免错过难得的听讲机会! 天材教育名师大讲堂系列讲座, 不同年级, 不同科目, 周周有惊喜, 详情敬请拨打各校区学习咨询热线。



名师英语大讲堂



名师数学大讲堂

**天材教育**  
www.tiancaiedu.com  
(原济南学大培训学校)

**81956808** 山大校区  
**82391171** 魏萌校区  
**61369188** 舜耕校区

优秀教师一对一 六大校区 就近选择

**87026978** 大观校区  
**87965808** 魏萌校区  
**80972888** 山水校区

**天材教育**  
www.tiancaiedu.com  
(原济南学大培训学校)



红色特惠期 感恩大回馈 中高考系列公益讲座 开讲啦!!

## 高考究竟考什么? 备战高考听啥好?

# 2011 高考公益大讲堂

金秋10月至11月, 备考专家每周末为您揭晓高考秘诀, 成功开启名校大门

## 小、初、高全面提升 中高考重点冲刺

精准把脉最新考试动向, 系统梳理考点, 精讲重、难点, 点拨学习方法, 突破答题思路, 靶向定位, 高效提升!!

- ★ 艺考生文化课基础薄弱, **不是问题!** 复习时间短, 任务繁重, **不是问题!**
- ★ 学习能力差及学习兴趣严重欠缺, **不是问题!**
- ★ 专业课备考导致文化课学习不系统, **不是问题!**
- ★ …………… 这些 **都不是问题!**
- ★★ 天材教育多年从事艺考生辅导的教研专家详解重点院校报考要求,
- ★ 把脉报考专业应试方向, 量身制定1对1定向辅导方案, 高效提升!

艺考生文化课 全日制专辅



一对一学习咨询 / 高考串讲抢座热线

# 87078001

# 87078007

济南 北京 天津 南京 上海 青岛 沈阳 哈尔滨 郑州 石家庄 太原 苏州 杭州